
Students at each University of California campus were recently surveyed about their perception of 
“campus climate.” Among other questions, they were asked:  

How comfortable are you with the overall campus climate at your university? 
 

Here are the answers given by Jewish students  
source: UC Campus Climate Assessment - March 2014 

Santa Barbara Hillel  - Leading The Way To A Positive Campus Climate 

UCSB Jewish students ranked highest in the UC 
system for those describing their campus climate as 
each of the following: 
Very Comfortable 39% 
Very Comfortable/Comfortable 89% 
Very Comfortable/Comfortable/Neutral 96% 
 
UCSB Jewish students ranked lowest in the UC system 
for the following: 
Uncomfortable/Very Uncomfortable 4% 
 
Within the broader UCSB student population, UCSB 
Jewish students ranked their level of comfort higher 
than any other UCSB subgroup as well as higher than 
the student body as a whole  


